

世界女排联赛总决赛 中国女排将战意大利

据新华社电 国际排联消息,2022年世界女排联赛分站赛的较量于北京时间4日凌晨全部结束,中国队将在总决赛阶段的四分之一决赛中迎战意大利。

分站赛告一段落之后,16支队伍的排名随即出炉。在16支参赛队伍中,中国队以8胜4负积26分的成绩排在第四位。美国队11胜1负高居榜首,同样10胜2负的巴西队和意大利队分别名列第二和第三位,获得第五至八名的是日本队、塞尔维亚队、土耳其队和泰国队,以上这8支队伍将晋级总决赛。

根据今年世界女排联赛的规则,总决赛采用单败淘汰制,分站赛排名第一的队伍对阵排名第八的队伍,分站赛排名第二的队伍对阵排名第七的队伍,依此类推。如果总决赛东道主土耳其队在分站赛中进入了前八名,就将以前八名种子的身份出战总决赛。如果土耳其队分站赛没进入前八名,则以8号种子的身份参加总决赛。

最终土耳其队分站赛排名第七,因此她们在总决赛中将以头号种子的身份参赛,在四分之一决赛中对阵泰国队。原本分站赛排名在土耳其队之前的几支队伍顺位各下降一位,中国队将以5号种子的身份对阵4号种子意大利队。另外两场四分之一决赛的对阵形势是美国队对塞尔维亚队,巴西队对日本队。四分之一决赛将于7月13日和14日在土耳其安卡拉进行。

在6月4日的分站赛中,中国女排曾以3:1战胜意大利队,但是当时对方的头号球星埃格努未在阵中。

游泳世锦赛收官:

中国18金与美国并列第一 中国跳水横扫全部金牌

据新华社电 2022布达佩斯游泳世锦赛3日结束全部比赛,中国队以18金2银8铜名列奖牌榜第二位,金牌数与第一名美国队持平,其中跳水“梦之队”横扫全部13个项目金牌。

本届世锦赛主题是“创造历史”,来自180个国家和地区的2000多名选手参赛。派出跳水、花样游泳和游泳三支队伍的中国军团不负使命,用过硬的成绩书写历史。

游泳队收获1金3铜;花样游泳取得历史性突破,收获4金3铜;跳水队横扫全部13个项目的金牌,历届世锦赛金牌总数突破100枚(106枚)。这也是中国跳水队首次在海外举办的世锦赛上包揽全部金牌,上一次实现横扫还是2011年的上海游泳世锦赛。

中国跳水队在各个项目中表现出稳健的统治力令人惊叹不已。老中青三代选手共同努力,确保金牌万无一失。

首先,奥运小将迅速成长为“定盘星”。王宗源、陈芋汐、全红婵,以超出他们年龄的自信心和稳定性,成为跳水队最让人放心的“金牌收割机”。

王宗源在男子单人3米板、双人3米板和1米板实现“三冠”,其中1米板以493.30罕见高分夺冠。东京奥运会上王宗源在单人3米板上夺得银牌时的分数是534.90分,本届世锦赛上他夺冠的成绩是561.95分,进步明显。

陈芋汐与全红婵在女子10米台上令其他选手望尘莫及。单人赛中,陈芋汐以0.3分优势战胜全红婵夺冠,而全红婵以季军高出78.1分。双人赛中,两人搭档比亚军高出69分。

临时替换张家齐与白钰鸣搭档出战混



7月3日,陈艺文(左)/昌雅妮在颁奖仪式上。

新华社发

合全能的全红婵毫不怯阵,当她得知要上场的第一反应是,又多了一块奖牌。最终,他们这块金牌意义非凡,是中国跳水在世锦赛历史上的第100枚金牌。

其次,老将为梦想坚守。27岁的曹缘,在三届奥运会上都斩获金牌,包括单人10米台、双人10米台、单人3米板,只有双人3米板项目上的奥运金牌空缺。此次世锦赛上,他与王宗源搭档拿下双人3米板冠军,似乎预示着他在巴黎周期的目标。

28岁的杨健,世锦赛男子单人10米台的卫冕冠军,此次决赛虽然跌宕起伏,第二和第三跳都出现失误,但最终还是依靠他标志性的、难度系数4.1的109B征服裁判,确保金牌。赛后他坦言,希望自己在奥运道路上走得更远更持久,在备战巴黎奥运周期期间,坚定信念,克服伤病困难。

再其次,中生代绽放光彩。杨昊、练俊杰、昌雅妮、陈艺文此前都参加过2017布达佩斯世锦赛和2019光州世锦赛,但都未出

战过奥运会。他们是新周期中最有动力的一批选手。

杨昊搭档练俊杰出战男双十米台,决赛中发挥稳定,一举摘金,弥补了东京奥运会上中国跳水在该项目上错过金牌的遗憾。杨昊在单人10米台上的表现不够稳定,第三跳和最后两跳都不够理想。

2017年布达佩斯世锦赛上,昌雅妮与施廷懋搭档获得女子双人3米板冠军。5年后,她的搭档换成了陈艺文,为中国跳水队完成该项目11连冠,延续了中国跳水在女子3米板上的传统和荣耀。

2017年世锦赛上,陈艺文空手而归。5年后她在女子单人3米板和双人3米板上接连摘金,虽然分数距离施廷懋还有一定距离,仍有足够时间实现进步。

最后,全新面孔,大赛历练。李亚杰、白钰鸣、段宇、朱子锋、郑九源是本次世锦赛中国队的最新面孔。年轻选手最需要大赛历练,尤其疫情期间,大赛经验难能可贵。

李亚杰摘得女子1米板金牌;朱子锋搭档上届世锦赛混合全能冠军林珊,夺得混双3米板冠军;17岁的段宇搭档曾经的世锦赛混双和女双10米台冠军任茜,摘得本届世锦赛混双10米台冠军。

18岁的郑九源是此次世锦赛上唯一一位登场却未能获得奖牌的中国跳水选手,在男子1米板比赛中位列第八名。对于把王宗源当作标杆的郑九源来说,这次世锦赛收获了宝贵的经验教训,以及接下来的训练方向。

中国跳水在此次世锦赛上全面丰收,在人员变化和新老接替中,保持住了优势和统治力,在面向巴黎的备战周期中,取得完美开端。

“孔子杯”乒乓球公开赛在都柏林落下帷幕 南靖县举办“兰锦里”杯职工气排球赛

据新华社电 由都柏林大学孔子学院发起并组织的第九届“孔子杯”乒乓球公开赛3日下午在爱尔兰首都都柏林落下帷幕。中国驻爱尔兰大使何向东等出席比赛颁奖典礼并为获胜选手颁奖。

来自中国、爱尔兰、英国、西班牙、意大利、波兰、匈牙利、克罗地亚、罗马尼亚、墨西哥、日本、以色列等近15个国家和地区的200多名选手参加了比赛。

据都柏林大学孔子学院外方院长王黎

明介绍,“孔子杯”乒乓球公开赛每年举办一次,2020和2021年因疫情停办两年。该赛事推出后吸引了越来越多乒乓球爱好者参与,

为乒乓球爱好者们搭建了一座友谊的桥梁。

本报讯(邵爱霖)7月1日至2日,南靖县总工会和县文体旅局联合主办、县气排球

协会承办“奋进新征程 喜迎二十大”“兰锦里”杯南靖县职工气排球赛,共有县直系统、各镇(园)、土楼管委会等21支代表队参赛。

此次职工气排球赛规模较大、气势十足,历时两天,共进行了近50场激烈角逐。赛场上,运动员们战高温斗酷暑,顽强拼搏,发挥团队精神,充分展示了新时代职工奋发有为、积极进取、团结拼搏的良好精神风貌。最终,华电代表队荣获县直组第一名,高新园代表队荣获乡镇组第一名。



英桥花海 陈逸枫摄

漳州市国资委

闽南日报社(宣)

城有花木添景色 人有道德显精神

